
CITTA’  DI  TORINO 
 

CIRCOSCRIZIONE 7 

 

DOC. N. 5            INTERPELLANZA 

 

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  CIRCOSCRIZIONALE 
 

IL  12 FEBBRAIO 2018   –   ORE   19,00 
 

Il Consiglio della Circoscrizione 7, convocato nelle prescritte forme nella sala delle adunanze 
consiliari del Centro Civico in corso Vercelli n. 15, alla presenza del Presidente  Luca Deri e dei 
Consiglieri: 
 

ALESSI Patrizia  CRISPO Michele LEMMA Francesca 

AUSILIO Ernesto DE SENSI Serenella  LUVISON Romano 

AZEGLIO Luigi DERI Luca MARCHITELLI Gerardo 

BESSONE Stefania GARIGLIO Giulia MARTINO Francesco 

BOMBACI Rosaria GIOVANNINI Domenico MOISO Daniele 

CAMMARATA Giuseppe LA MENDOLA Giuseppe  

CIACCI Camilla LANTERMINO Davide  

CREMONINI Valentina   

   

 
in totale con il Presidente n.  20 Consiglieri presenti. 

Risultano assenti i Consiglieri   BERGHELLI - CHIUMMENTO – D’APICE – PINTO – 
SABATINO.  

Con l’assistenza del Segretario  Cristina TEMPO  

ha  adottato in 

SEDUTA PUBBLICA 

il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno: 

 

OGGETTO:  SPOSTAMENTO DEFINITIVO BARATTOLO . INTERPELLANZA ALLA 
SINDACA E ASSESSORE COMPETENTE. 

 



 

IL CONSIGLIO DELLA CIRCOSCRIZIONE 7 
 

CONSTATATO 
Che i comitati “CarcaNo” e l’”Associazioni e Comitati Riuniti di Porta Palazzo” nel mese di 
novembre sono stati auditi presso la Conferenza  Capigruppo del Consiglio Comunale alla presenza 
dell’Assessore Giusta che ha comunicato che l’Amministrazione Civica era alla ricerca di una 
nuova area su cui far spostare le attività del libero scambio. 

 
PRESO ATTO 

 

Che in occasione dell’assemblea pubblica su “AxTo e CoCity” del 29/11/2017 presso l’Hub Cecchi 
Point la Sindaca Appendino e l’Assessore Giusta ribadivano che, entro la fine dell’inverno, per le 
attività di libero scambio, sarebbe stata individuata una nuova area su un territorio diverso della 
Circoscrizione 7 così come previsto dalla delibera che ha istituito “Barattolo”. 
 

RILEVATO 
Che dall’Amministrazione Comunale non sono sopraggiunte, nei mesi successivi, altre 
comunicazioni riguardanti il trasferimento in altra sede. 
 

VISTO 
 

Che il 25/01/2018 è stata richiesta la convocazione di una Capigruppo su comunicazioni situazione 
Mercato di libero scambio-Barattolo e relativa progettazione, compresi eventuali spostamenti. Si 
richiede la partecipazione dell’Assessore Marco Giusta. 
 

INTERPELLA LA SINDACA DI TORINO CHIARA APPENDINO E L’ASSESSORE 
MARCO GIUSTA  

 
Per sapere se l’impegno preso davanti ai cittadini in occasione della presentazione del programma 
“Axto e CoCity” del 29/11/2017 presso il Cecchi Point sarà rispettato. 
 

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE 
 
Procede alla votazione nei modi di legge.  
 
Il Presidente dichiara approvata tale proposta di deliberazione con il seguente risultato: 
 
Presenti    : n.   20 
Votanti   : n.   16 
 
Astenuti   :  n.    4    BESSONE / BOMBACI / LANTERMINO /  

    LEMMA 
Voti favorevoli  : n.  16 
ALESSI / AUSILIO / AZEGLIO / CAMMARATA / CIACCI / CREMONINI /  CRISPO / DE 
SENSI /  DERI / GARIGLIO / GIOVANNINI /  LA MENDOLA / LUVISON /  MARCHITELLI / 
MARTINO / MOISO. 
 


